

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
аспиранта кафедры госпитальной хирургии
Ярославского государственного медицинского университета
Четвериковой Екатерине Николаевне**

Четверикова Екатерина Николаевна, 1987 года рождения, в 2010 году окончила Ярославскую государственную медицинскую академию. За время учебы в академии активно участвовала в работе студенческого научного общества на кафедре госпитальной хирургии. Неоднократно выступала на конференциях студентов и молодых ученых с докладами по результатам лечения пациентов общехирургического стационара. С 2010 по 2012 гг проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре госпитальной хирургии. С 2012 года обучается в очной аспирантуре на той же кафедре.

За время обучения Четвериковой Е.Н. выполнено диссертационное исследование на тему «Возможности консервативного и хирургического лечения и прогнозирование его результатов при атеросклеротических заболеваниях артерий нижних конечностей с учетом генного полиморфизма пациентов». Тема исследования является актуальной, посвящена важному вопросу современной хирургии – улучшение результатов лечения пациентов с атеросклеротическими заболеваниями артерий нижних конечностей.

Результаты диссертации внедрены в работу хирургических отделений ГАУЗ ЯО Клиническая больница №9 г. Ярославля. Результаты исследования используются при проведении учебного процесса со студентами V и VI курсов лечебного факультета, интернами и клиническими ординаторами Ярославского государственного медицинского университета.

Выполненное исследование с применением современных технологий, анализ полученных данных, обобщение и статистическая обработка фактического материала позволили представить работу к защите. Диссертация полностью соответствует требованиям, предъявляемым п.9 Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки России, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842. Результаты исследования представлены в 12 печатных работах, из них 3 - в научных журналах рекомендованных Перечнем ВАК Минобрнауки России.

Четверикова Е.Н. является квалифицированным врачом хирургом, который владеет современными методами диагностики и лечения хирургических заболеваний. Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, знакомясь с мировой медицинской литературой и участвуя в научно-практических конференциях.

Четверикова Е.Н. отличается дисциплинированностью, самокритичностью, настойчивостью и научным подходом в достижении поставленных целей. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и пациентов.

Отзыв дан в связи с предоставлением диссертационной работы Четвериковой Е.Н. в диссертационный совет Тверского государственного медицинского университета.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой
госпитальной хирургии

ГБОУ ВПО «Ярославский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации,

действительный член РАЕН,

заслуженный врач РФ

доктор медицинских наук, профессор

« ____ » 2015г.

В.В. Рыбачков



Рыбачков
Горохова
Уч. секр. Горохова